

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
Кудриной Валентины Григорьевны на соискателя ученой степени
кандидата медицинских наук Экажеву Фатиму Солеховну**

Экажева Фатима Солеховна является практикующим врачом, в связи с чем вопросы контроля качества медицинской помощи - её каждодневная забота. Она успешно прошла все три года обучения в очной аспирантуре на кафедре медицинской статистики и цифрового здравоохранения в Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования. Обладает высоким уровнем самоорганизации, в связи с чем может оперативно ставить и решать возникающие задачи.

Обладает общепрофессиональным кругозором, необходимым для научной деятельности, глубоким знанием организационных основ работы в системе здравоохранения. За время учебы в аспирантуре сформировала у себя профессиональные компетенции специалиста по организации здравоохранения и общественному здоровью. Постоянно уделяет внимание повышению своих профессиональных знаний. Критически мыслит, умеет четко сформулировать исследовательскую задачу и пути её решения. Обладает способностью работать с массивами информации, адекватно их формировать, обрабатывать и анализировать. На высоком уровне продвинутого пользователя использует в работе современную компьютерную технику и программные продукты.

В достижении поставленных целей Ф.С. Экажева настойчива, трудолюбива и добросовестна. Овладев современными аспектами педагогики и психологии в медицинской деятельности во время учебы в аспирантуре, Ф.С. Экажева применила свои познания и уже накопленный опыт при подготовке учебных материалов для преподавательской деятельности, включая учебно-методическое пособие, при оформлении научного доклада по результатам подготовленной научно-квалификационной работы (диссертации), который с

отличием защитила, и 8 публикаций, две из которых в изданиях, рекомендованных Высшей Аттестационной Комиссией России.

За время учебы в аспирантуре Фатима Солеховна активно участвовала в жизни кафедры. Коммуникабельна, доброжелательно относится к окружающим, и вызывает ответную симпатию в коллективе.

По результатам обучения в аспирантуре соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 32.06.01 Медико-профилактическое дело, научная специальность 14.02.03 Общественное здоровье и здравоохранение. Достигнутый уровень профессионализма позволил Фатиме Солеховне подойти к защите кандидатской диссертации профессионально компетентным организатором здравоохранения и зрелым научным работником с широким спектром жизненных интересов.

Научный руководитель
Заведующий кафедрой медицинской статистики и
цифрового здравоохранения ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор,
заслуженный врач России
125445, Москва, Беломорская ул., д.19
Тел/факс +7(499)458-95-67
Эл.адрес: kudrinu@mail.ru

Кудрина Валентина Григорьевна

Подпись д.м.н., профессора, заслуженного врача России
Кудриной Валентины Григорьевны *заверяю*:
Ученый секретарь ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России
профессор



Савченко Людмила Михайловна